

地方法簡訊

刊年半月豐

八德 桃園縣農會指定本鄉為大豆推廣區，並選一處為大豆施肥示範區，正在辦理中。（玉）

新竹 新竹各鄉農會在竹北鎮農會舉行工作檢討會，由縣農會理事長陳錦相主持，出席卅多人。

（農）頭份 鎮農會設置員子弟獎學金。（鄧）

造橋 擴大獎勵三國大豆栽培。（鄧）

大肚 農會舉行瓜實蠅防治示範觀摩會。（雄）

國姓 鄉農事指導員在各村施行稻種「硫安」精選及「谷仁樂生」一千倍液消毒方法示範，經共同精選消毒稻種三千餘公

斤。（永）

福興 浮景橋頭兩處裝置電燈，完成五分之四

，秋節可大放光明。（祥）

東勢 鄉農會召開棉花紅鈴蟲驅除講習會。（山）

新竹 鄉農會舉辦水稻多收競賽會，示範農家

廖福壽榮獲冠軍，每公頃產量達一萬五千四百餘台

斤。（忠）

義竹 鄉農會舉辦導農貸，農民申報額達四

（月）

百餘萬元。（岳）

斗南 北銘里農事小組舉辦去偽去雜自動競賽。

（智）嘉義 縣農會召開蔬菜優良品種栽培講習會。

臺南 縣農會與各鄉

鎮農會，日前會開會討論

雞蛋運銷香港問題。（忠）

將軍 鄉農會免費全

面噴射「安特靈」，以防

治秧苗蟲害。（樹）

關山 鄉農會舉辦施

肥講習會，參加的有六十一

多人。（文）

梓官 鄉農會奉准開

辦果菜批發市場，已開始

招標興建。（顯）

彌陀 鄉農會選定八

村分別組成農事研究班。

星星有日——少

——月——

牛郎原住天河的西畔，是個勤儉忠厚的農家子弟。那天河對岸，有位織女，是天帝的掌珠。秀外慧中，精於織補。天帝雖很痛愛她，畢竟女大當嫁，就替她選中了河西的牛郎，兩情纏綿，相互愛戀，幾乎不知羨慕天仙的生活。耕田的事，牛郎那裡還記得去作？織女分派農事，各農事小組與研究班應用。（龍）

布的事，織女也那裡還有心再作？雙雙整日價耽在溫柔鄉裡，各人本分的工作，很久都廢弛了。天帝見他們到了這般癡狂的程度，立即大發雷霆，責令他倆分離，只許每年七月七日的夜裡相會一次。

這夕見到這兩顆星的人，誰不為它們慶賀一番呢！

天界裡還有一顆天琴星，據說它原是屬於希臘一位有名的音樂家的。這音樂家生前，能彈奏出絕世優美的音樂，連自然界的草木山水、飛禽走獸聽了也會感動。萬物之靈的人類，更是無有不一聞樂聲而即瘋迷陶醉的。一位美麗的女神，也因為一曲傾心，對這音樂家發生了愛情，終致棄仙下凡，與音樂家由彼此熱戀而結了婚。兩人本是無限幸福和恩愛，但不幸的是女神紅顏薄命，未久就因病死了，鬼魂流落陰間，但音樂家的癡愛亡妻，其心永遠不變。他抱琴來，不顧一切地闖進了陰間。他撫弦泣然，心傷慟欲碎，指尖撥動出一串串哀弔淒絕的音樂來。終於感動了死神，准他的亡妻復活，只是叮囑他在未出鬼門關以前，不得回頭看他的妻子。音樂家滿口答應了，歡天喜地的直奔陰間。到了快過鬼門關的時候，他的興奮和激動，真不是言語可以形容的。但他忽然想起，不知愛妻跟在背後沒有，於是回頭一看。就在此一剎那，愛妻忽然倒地化成了一灘水。

音樂家悲恨填心，知道再也回天乏術了。他一切的思念，都成了灰，就自殺倒在那一灘水中。至於那支神秘之琴，相傳即飛昇到了天上，成為一顆光明輝煌的天琴星，永遠照耀世間每一位為愛情而犧牲的偉大男女。

天上星星有多少？我們肉眼所能見的，才不過五千左右。依照星光明亮的程度，分為若干等級，最明亮的一等星，約只有二十個。六等以外的星，就要用望遠鏡才看得見。據說到第六十等星時，總共的數目推算起來，已不下三百萬萬了。比地面上的人數，要多過六倍半以上。然而，實際天上的星數，何止數百萬萬，恐怕千千萬萬還不止哩！

